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 بارم

  غلط-صحیح سوالهاي  
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 درستي يا نادرستي هر عبارت را مشخص کنید. 

 الف( نقطه همرسي سه ارتفاع هر مثلث، هميشه داخل مثلث واقع است. 

 اجي نمي توان همواره به درستي نتيجه ی گرفته شده مطمئن بود. نب( با استدلال است

 ج( در هر مثلث قائم الزاویه ، ارتفاع وارد بروتر ، واسطه ی هندسي بين دو قطعه ی ایجاد شد ه روی وتر است. 

 ضلعي منتظم ، همواره با هم متشابه اند.  nد( هر دو 
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  سوالهاي چهارگزينه اي  

باز كرده ایم. كدام گزینه درباره ی  R، دهانه ی پرگار را به اندازه ی  AB = aبرای رسم عمود منصف پاره خط  2

R  صحيح است؟ 
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 اختياری ست.  Rد( اندازه ی            

 

1/1 

 ؟ كدام است« مستطیلي وجود دارد که مربع نیست»  نقيض گزاره 3

 الف( مستطيلي وجود دارد كه مربع است.    

 ب( همه مستطيل ها ، مربع نيستند. 

 ج( چنين نيست كه مستطيلي وجود داشته باشد كه مربع باشد. 

 د( هر مستطيل ، مربع است.
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مي باشد . نسبت محيط مثلث كووچتتر بوه محويط مثلوث بزرگتور  9نسبت مساحتهای دو مثلث متشابه برابر  4

 چقدر است؟ 

1الف(   
9

1ح                     9ب(                    
3

 3د(                    

 

1/1 



در یک مثلث قائم الزاویه مربع وتردو برابرحاصلضرب دو ضلع دیگر است یتي از زاویه های حاده این مثلث برابر  1

 است با...........درجه.  

 1/22د(               51ج(               33ب(             51الف( 
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  :سوال هاي  کوتاه پاسخ 
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 جاهاي خالي را با عبارت مناسب کامل کنید. 

 مي توان رسم كرد؟ ............ 1و  53( چه تعداد متوازی اضلاع به طول قطرهای الف

سانتي متر از هم قرار دارند. به تعداد ................ نقطه در صفحه وجود دارد كه  7به فاصله  B,A( دو نقطه ب

 سانتي متر باشد.  B   ،1و از نقطه  A  ،3فاصله شان از 

( اگر ج
3

22



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ba
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2
باشد، مقدار  

b

a  .برابر با ......... است 

سانتي متر است. طول بلنودترین  8سانتي مترند و كوتاهترین ارتفاع مثلث  25و 57، 53( طول اضلاع مثلثي د

 ارتفاع مثلث برابر با ........................ است.
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  سوالات تشريحي :  
 . همراه با رسم توضيح دهيدمركز دایره را روش پيدا كردن كماني از دایره ای داده شده است.  7
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را رسوم كورده، روش ترسويم را باشود  5و  3دو ضلع آن  طول و 1  آناز  یكه طول قطررا متوازی الاضلاعي  8

 توضيح دهيد.
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 است؟ چرا ؟  نادرستكدام یک از حتمهای كلي زیر  6

 مربع است. ، الف( هر چهار ضلعي كه چهار ضلع برابر داشته باشد 

 

، عبارت  nب( به ازای هر  عدد طبيعي  2n n  عددی اول  است. 31
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2و  6، 5مثلثي با طول اضلاع   51 مفروضند. نسبت طوول ميانوه  6و  3√3و  9و مثلث دیگری با طول اضلاع  3

 چرا؟مثلث بزرگتر چقدر است؟  رمثلث كوچتتر به طول ميانه نظير د
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  .را بدست آورید xاست. مقدار   BCموازی   DE در شتل زیر   55
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 ثابت كنيد سه نيمساز داخلي هر مثلث همرس اند. 
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≠، ABCدر مثلث  53 93° 𝐴 ̂  و AM  ميانه وارد برBC    است ثابت كنيد𝐴𝑀 ≠
𝐵𝐶

2
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ي دیگر متناسب باشند، و زاویه بين  آنها هوم ثهر گاه اندازه های دو ضلع از مثلثي با اندازه های دو ضلع از مثل 51

 اندازه باشند، ثابت كنيد دو مثلث متشابه اند. 
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 را بدست آورید.  CH, BHطول قائمه است. با توجه به شتل زیر  Aدر رأس  ABCمثلث  59
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= AC. CDاست. ثابت كنيد:  Rای به شعاع دایره مركز  O شتل مقابل در 57 2𝑅2  
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را  AC،ضلع Bاست و نيمساز زاویه ی   7و 1،  8به ترتيب برابر    AB,AC , BCطول اضلاع    ABCدر مثلث  58

 را بدست آورید؟  CDقطع مي كند. طول پاره خط  D در نقطه 
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  لوزی باشد EHBDاگر چهار ضلعي  زیربا توجه به شتل  56

                              .را بدست آورید  BDباشد. طول  6و 5و3به ترتيب برابر    BCو  AB و  ACوطول 
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 21 موفق باشید 

 


